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[EQMETPUA

X 10 N4

KakoBO MoOXeT 6biTb B3aMMHoOe
PacrnoJiodKeHue ABYX NPAMbIX Ha
NJIOCKOCTU?

(coBnapaloT, nepeceKkaroTCA, napansesibHbl)

NanTte onpeageneHume napasenbHbIX
NPSAAMbIX Ha MNMJIOCKOCTMU.

NMapannesnbHbIMU Ha3bIBAIOTCA NpPsMbIE, JieXKalume B
OAHOMU NMJIOCKOCTU U HE nepeceKkarlwme aApyr apyra.
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1. Ilepecekarommuecs npsiMbie
(anNB=A)
O HpﬂMI)Ie HA3bIBAKTCH NCPCCCKAIOIIINMUCH,

€CJIM OHH MMEIOT O0IIYI0 TOUKY M JIeXKAT B
OJHOM IJIOCKOCTH (AN B=A)




2. [lapanieabHbIe IPSIMbIE

(a || B)

O IlpsimMbie HA3BIBAKTCA MAPAICIbHBIMH,

€CJIM OHH HE IMEPECEKAITCH U JIeKAT B
OJHOM ILIOCKOCTH
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OaH ky6. ABNAOTCA NN napannesibHbiIMU

npsaMbie:

1) AA, n DD, AA, n CC,? OTBeT 060CHyuUTE.
2) AA; n DC? OHM nepecekaroTca?

K

/c

C,

B NnpocTpaHCTBE eCThb
npsAMbie, KOTOpbie
He nepecekaroTcs,
HO U He ABNAI0TCAH
napanjiesibHbiMMU.



3.CkpeuruBaromuecs npsiMbie

O HpﬂMI)Ie HA3bIBAKOTCH CKPCIINBAKIITNMUCH, CCJIN OHHA
HC IICPECCCKATCH U HC JICKAT B OJHOM IIJIOCKOCTH

O (a_s_ B)




(TANANNEbHIE ANAMbIE B ANOCTIANCTSE

@ Mo pucyHkaM Ha3oOBMUTE:

1) napbl ckpewBaloLWMXca pebep;

2) napbl napannenbHbiX pebep.
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@METPMH

(TANANNEbHIE ANAMbIE B ANOCTIANCTSE

ANroputM pacno3HaBaHMA B3aMMHOI0O PacnoJiodXeHua ABYyX
NpAMbIX B NPOCTPaHCTBE

0. i

JleXxxaT
JIn B OAHOM
NJOCKOCTHN?

HeTt

AAimero
6onee
oAHOM
obuien
TQUK




Pemuts 3agauy

Yepes koHen, A orpe3ka AB nipoBenieHa
IJIOCKOCTh. Uepes koHen B u Touky C
3TOT0 OTPE3KA MPOBEICHBI ITapaJlICIbHbIE
IPSIMBIE , IEPECEKAIOIINE MIJIOCKOCTh B
Toukax B n C..

Hanaunre mivHy BBI, CCJIN:

* 1)CC, = I5¢em, AC:BC= 2:3
*2)CC =8,1cm AB:AC=11:9
* 3)AB =6 cMAC:CC =2:5



JlaHo:
ABNaoa=A
CC, | | BB,
CC, = 15cm
AC:BC=2:3
Hautn: AIB1




I Ipumep pereHus 3a1aun
BB, niomoben AA CC, , mo 1Bym yrmam:<C = <
, IpH-HapamaeAbHbIX  cekyHeit—————
— o0muii. B momoOHEIX TPEYroNbHUKAX
CTOPOHEI ITPOITOPIIHOHAIHHEI

AB BB,

AC CC,

BEL 2 X

B 15
75 =2x

x = 37.5
OtBer: A B = 37,5 cMm




Manannancucie nnaniLio  ANACTHALLTRA

5 Bceraa v ABe HenepecekawLwmecs
npsiMbie B NPOCTPaHCTBE napasnniesibHbl?

6 ) Kakue aBe npsiMbie B NPOCTPAHCTBE
Ha3blBalOTCA NapannesnbHbiMn?

v AOaHo: ¢ || 6. QoKaX>xuTte, YTO BCe NpsAMbIe,
nepecekKarouime aaHHbIe sieXxaT B OAHOM
NJIOCKOCTM.

) CKOJIbKO MO>XHO NPOBECTU B NPOCTPaHCTBE
NPSAMbIX, NPOXOASALLUNX Yepe3 AaHHYI0
TOUKY, NapanjesibHbiX AAaHHOWU NPAMON?



